

我市开展2025马拉松赛事医疗卫生保障实地演练

“医”路护航,筑牢“安全赛道”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 2025菏泽马拉松赛开赛在即,为做好赛事医疗保障工作,提升突发事件应急处置能力,4月23日,菏泽市卫生健康系统联合公安、交警等部门开展了一场覆盖全赛道、全流程的医疗卫生保障实地演练(上图)。演练重点检验医疗救援体系的响应效率,确保赛事期间参赛选手及工作人员的生命安全。

本次演练由市卫生健康委牵头组织,市立医

院、市中医医院、市第三人民医院、市第六人民医院、菏泽医专附属医院等多家医疗机构共同参与,公安、交警部门全程配合。演练模拟赛事期间伤员急救、转运等关键环节,确保医疗救援通道畅通无阻。

演练以“全车辆、全员、全装备”为标准,重点围绕突发医疗应急事件处置展开。现场对各救护车的医疗救治点位进行了分配,明确了救治任务,并检查了各医疗点配备的便

携式除颤仪、急救药品箱等设备。医护人员现场开展心肺复苏、AED使用等急救技能实操,并通过模拟中暑、心脏骤停、关节扭伤等常见赛道伤情,检验快速反应与多团队协作能力。

整个演练过程紧张有序,救治工作层次分明,达到了预期目标。赛事组委会将针对演练中发现的问题持续优化工作方案,为打造安全、专业、高水平的马拉松赛事提供坚实保障。

无人机“飞防”护航小麦丰收



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 4月22日,在菏泽鲁西新区吕陵镇西任寨村的麦田里,合作社引入的农用无人机在技术人员操作下腾空而起。只见无人机旋翼飞速旋转,按照预设航线精准穿梭于麦浪之上,向广袤的麦田均匀喷洒农药,为小麦茁壮成长提供保障(上图)。

“一喷三防”是实现小

麦高产的关键措施。西任寨村植物合作社的无人机团队科学配比农药,并依据小麦长势以及病虫害发生规律,及时调整作业方案。这些无人机一天可完成1200余亩的喷防任务,相比传统方式,喷洒更为全面、彻底,让农户省心又放心。

西任寨村种植专业合作社负责人任纪伟表示:“我们西任寨种植合作社

成立的无人机操控团队,通过引进先进技术和设备,提升了农业生产的智能化、高效化水平,有力保障了小麦的健康生长。为让农户放心、安心,合作社在作业前后还会详细记录小麦的生长状况和病虫害情况,为农户提供专业的种植建议,实现从‘单一服务’向‘全程托管式服务’的升级,全力为粮食安全保驾护航。”

72户居民圆安居梦



4月23日,菏泽城发幸福城项目迎来今年第二次安置房交付,牡丹区东城、北城、牡丹街道的72户居民迁新居。此次交付涉及7#、10#、17#楼100套住宅,面积1.1万余平方米。交房现场设资料审核等区域,工作人员为居民引导服务、解答疑问。

牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐 摄

我市24所学校参评“全国青少年校园足球特色学校”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 牡丹晚报全媒体记者昨日获悉,省教育厅近日对2024年全国青少年校园足球特色学校推荐名单进行公示,我市24所学校上榜。

为深入贯彻落实党中央、国务院关于发展校园足球特色学校的重点任务要求,有序推进校园足球特色学校高质量扩容建设,根据《教育部办公厅关于开展2024年全国青少年校园足球特色学校申报工作的通知》(教体艺厅函〔2024〕50号)要求,省教育厅组织开展了2024年度全国青少年校园足球特色学校申报工作。经各学校自主申报、各市审核推荐、组织专家评审,拟推荐427所学校为全国青少年校园足球特色学校。

我市上榜的24所学校分别

为:郓城县金河初级中学、鄄城县舜泰学校、菏泽市开发区岳程南京路明德小学、菏泽市开发区岳程渤海路小学、东明县第三初级中学、菏泽市第二中学、菏泽市牡丹区将台路小学、单县南城明德小学、成武县职业中等专业学校、成武县第一中学附属小学、单县第五中学、菏泽市开发区桂陵路小学、鄄城县陈王街道东城小学、单县嘉善路小学、菏泽市牡丹区花都小学、郓城县照昕外国语学校、郓城县开发区初级中学、巨野县东城中学、菏泽市牡丹区第二十二初级中学、菏泽市牡丹区东苑小学、成武县文亭街道办事处第一初级中学、菏泽市定陶区博文外国语实验学校、菏泽市定陶区第四实验小学、菏泽市定陶区第二实验小学。

精雕生态底色 绘就城绿新景

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 连日来,市城市管理局联合牡丹区、鲁西新区园林部门,聚焦城区绿化精细化管养体系建设,以“绣花功夫”精雕城市生态底色,全方位提升绿化管养水平,持续擦亮城市颜值。

在绿化提升工程推进过程中,各部门坚持科学规划、统筹布局,精心组织实施多项重点绿化项目。全长约3400米的七里河湿地公园旅游路绿化提升工程亮点突出,共栽植乔灌木520余株,铺设地被约9500平方米,混播草花约5500平方米,让道路沿线绿意盎然、景致宜人。城

区公园与道路的花卉增植同样精彩纷呈,环堤公园、环城公园等地撒播金鸡菊草花约1.05万平方米,铺植草坪约8000平方米,栽植树状月季320余株、藤本月季2800余株;在人民路与泰山路交叉口等城区重要节点,栽植鲜花6万余株,缤纷花海扮靓城市街角,为菏泽增添了灵动的色彩与蓬勃生机。针对杨柳飞絮这一季节性难题,全市积极行动,每日出动20余台次大型雾炮洒水车,雾喷面积超100万平方米,并对350余棵杨柳树进行修剪,多措并举有效缓解了飞絮对市民生活的影响。